
 1 / 3 

令和６年度第２回伊達市空家等対策協議会会議録 

 

●概要 

日  時 令和７年２月６日 15：00～15：25 

場  所 伊達市役所本庁舎東棟４階 403 多目的会議室 

出席委員 須田市長（会長）、佐藤委員、岩渕委員、酒井委員、 

原委員、朝倉委員、齋藤委員、鎌田委員、山際委員 

欠席委員 西田副会長、稲月委員、石津委員 

事 務 局 八巻未来政策部長、冨田協働まちづくり課長（司会）、 

大友移住定住推進係長、難波主事 

会議事項 １ 開会 

２ あいさつ 

３ 協議事項 

伊達市空家等対策計画２期計画の策定について 

４ その他 

５ 閉会 

 

●発言内容等 

１．開会 

司 会： これより「令和６年度第２回伊達市空家等対策協議会」を開催いたします。 

 

 

２．あいさつ 

市 長： 伊達市空家等対策協議会の開催にあたり、ご挨拶を申し上げます。 

委員の皆様方にはお忙しい中、本協議会にご出席いただきまして誠にあり

がとうございます。 

12 月開催の第１回協議会におきまして、伊達市空家等対策計画２期計画の

素案についてご協議いただき、その意見を踏まえまして、計画（案）を作成

しました。 

本日の協議会では、最終案をまとめていただき、承認されましたら、パブ

リックコメントを経て策定していきたいと思います。 

本市の空家対策事業推進のため、委員の皆様からのご意見、ご助言をいた

だきますようお願い申し上げ、挨拶とさせて頂きます。 

本日は、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

司 会： 伊達市空家等対策協議会設置要綱第７条第１項により、会長が協議会の議

長となることと規定されておりますので、協議事項の進行については、市長

お願いします。 
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３．協議 

会 長： それでは暫時の間、議長を務めさせていただきますのでよろしくお願いい

たします。 

伊達市空家等対策計画２期計画の策定について、事務局より説明願います。 

なお、質疑・応答については、説明後に一括して時間を取りたいと思いま

すのでよろしくお願いします。  

 

事務局： 資料１ 伊達市空家等対策計画２期計画（案） 

     資料２ 伊達市空家等対策計画２期計画（案）加筆・修正等箇所一覧 

２期計画（案）について、第１回協議会から修正した内容を資料により説

明した。 

 

会 長： ただいまの説明について、意見や質疑があればお願いします。 

 

特にご意見等無いようですので、この２期計画（案）につきましてはご承

認をいただいたということで、今後パブリックコメントの方に移りたいと思

います。 

本日予定していた協議事項については以上でございます。皆様方にご審議

いただきましたことに心から感謝申し上げまして、私の議長の任を終わらせ

ていただきたいと思います。ありがとうございました。 

 

４．その他 

司 会： 事務局より、２点お知らせさせていただきます。 

     まず、１点目になりますが、２期計画策定に向けた今後のスケジュールに

ついてお知らせいたします。 

今回、ご確認いただいた内容で、パブリックコメントを２月の中下旬から

３月上旬あたりにかけて行う予定でございます。その中で大幅な修正等がな

ければ、書面開催によりご確認いただくことを考えております。 

     続いて２点目のご連絡になります。事前に通知でお知らせをしておりまし

たとおり、「第１回協議会」の会議録と会議資料を市のホームページに公開

する予定です。なお、本日の協議会におきましてもホームページへ公開する

予定です。後日、会議録（案）をお送りしますので、ご確認よろしくお願い

いたします。 

     また、2025 年版の空き家のパンフレットをお配りしております。 

      

齋藤委員： このパンフレットの活用方法についてですが、これはどこかに配布する

のですか。 
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事務局： 伊達市役所や各総合支所の窓口ほか、各中央交流館などにもお送りし活用

していただく予定です。 

 

齋藤委員： 市政だよりに空き家の記事が掲載されていましたが、伊達市内にいる方

は見ると思うのですが、空き家の所有者となると、ほとんどが遠方に行っ

てしまっています。そのような方への啓発は、どのようにしているのでし

ょうか。２期計画（案）には、固定資産税の納税通知書にチラシを同封す

るとありますが、今後の予定はどのようになっていますか。 

 

事務局：  令和７年度の固定資産税納税通知書に、空き家の管理に関する通知を同

封することで調整を進めております。 

 

５．閉会 

司 会： それでは、以上をもちまして「令和６年度第２回伊達市空家等対策協議会」

を閉会いたします。 

     ありがとうございました。 

   


